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Aanleiding 

Aanleiding zijn de Kamervragen van het lid Westerveld (Groenlinks-PvdA) 

naar aanleiding van de berichten “wachttijden ggz blijven lang” van de NZa 

en “Alleen voor de lichtere psychische problemen komt hulp op tijd, maximale 

wachttijd vaak niet gehaald” van het AD. 

Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u de brief met antwoorden op de Kamervragen te ondertekenen 

en te versturen naar de Tweede Kamer. 

Deadline: de deadline voor de Kamervragen was 2 april. Gelieve de 

Kamervragen zo spoedig mogelijk, gezien de deadline is verstreken, en 

voorafgaand aan de Kamerbrief GGZ, naar de kamer te verzenden. 

Kernpunten 

e In de Kamervragen wordt u om een reactie gevraagd op de recente wacht- 

tijdcijfers in de ggz. 

« De cijfers van de NZa laten zien dat het aantal wachtplekken in de ggz 

verder zijn gestegen, en dat de treeknormen bij alle hoofddiagnosegroe- 

pen, behalve bij de basis gzz, niet worden gehaald. 

® In de Kamervragen wordt onder andere gevraagd naar de oorzaken van de 

oplopende wachttijdcijfers, de effecten van het huidige beleid op de wacht- 

tijden en wat u voor aanvullende afspraken gaat nemen ten aanzien van 

het verbeteren van de toegankelijkheid van de ggz. 

e In de beantwoording geeft u aan groot belang te hechten aan het verbete- 

ren van de toegankelijkheid van de ggz. 
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« _U gaat in op reeds ingezette verbeterinitiatieven rond toegankelijkheid van 

de ggz binnen het IZA. En geeft u aan de kamer voorafgaand aan het 

Commissiedebat ggz/suïcidepreventie per brief te informeren over aanvul- 

lende maatregelen die u gaat nemen om de toegankelijkheid van de ggz te 

verbeteren. . 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

Er is vaak politieke aandacht voor toegankelijkheidsproblemen in de ggz. 

Hierbij is ook geregeld aandacht voor het verbeteren van inzicht in de 

wachttijden, zowel op geaggregeerd als op persoonsniveau. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Onder meer in het kader van het IZA en het AZWA bent u in gesprek met 

partijen uit de sector om te bekijken hoe u de toegankelijkheid van de ggz 

kunt verbeteren. De toegankelijkheid van de ggz is terugkerend onderwerp 

van gesprek. 

Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Om de vragen goed te kunnen beantwoorden is er input opgehaald bij de NZa 

en de NLggz. Daarnaast is intern afgestemd met directies MEVA, PZo, PG en 

Z. 

Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

Toezeggingen 

U informeert de kamer voor het debat ggz/suïcidepreventie op 15 april 2025 

over uw inzet langs vier lijnen om de toegankelijkheid van de ggz te 

verbeteren. 

Fraudetoets 
Nvt. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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